

# МЕГИОННЕФТЕГАЗ

# ВЕСТИ

## В ОАО «СН-МНГ» ПОБЫВАЛИ ИНВЕСТОРЫ

23 апреля в Мегионе с рабочим визитом находились представители крупнейших мировых инвестиционных банков и фирм, среди которых «Brunswick», Bank «Credit Lonnais», Commerzbank. Посещение акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз» явилось частью ознакомительной поездки инвесторов с предприятиями нефтегазовой компании «Славнефть».

Программа пребывания в Мегионе была очень насыщенной и включала посещение ряда производственных объектов акционерного общества. На обзорной презентации деятельности ОАО «СН-МНГ» генеральный директор Юрий Шульев и главные специалисты по направлениям ответили на все интересующие аналитиков вопросы.

Представители делегации положительно оценили результаты производственной политики предприятия, ориентированной на применение передовых зарубежных и отечественных технологий, а также отметили позитивный опыт менеджмента по выводу предприятия из сложной финансовой ситуации, сложившейся к началу 2002 года.

Инвесторы отметили, что на сегодняшний день акционерное общество «Славнефть-Мегионнефтегаз» – активно развивающееся предприятие, представляющее интерес для их фирм и банков.

Пресс-служба ОАО «СН-СНГ».

## УПТОИКО МЕНЯЕТ НАЗВАНИЕ

По приказу генерального директора акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз» Ю.В. Шульева в срок до 1 мая Служба комплектации объектов капитального строительства будет переведена из состава УПТОИКО в состав Департамента капитального строительства ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз».

В связи с этим, а также с целью дальнейшей оптимизации производства, Управление производственно-технического обслуживания и комплектации оборудования (УПТОИКО) переименовывается в Управление материально-технического снабжения (УМТС).

Оксана ШЕСТАКОВА.



## ЗОЛОТЫЕ РУКИ СЛЕСАРЯ ИВАХНЕНКО

В отпуск, как известно, принято ездить на юг. Уральский металлург Виктор Ивахненко однажды нарушил традицию. Два десятилетия назад он решил навестить родственников в Мегионе и был навсегда очарован Сибирью: бескрайней тайгой, прозрачным воздухом, прекрасной и чистой рекой. В родной Нижний Тагил, где небо от промышленного смога, как правило, красного цвета, а листья деревьев покрыты толстым слоем цемента, вернулся только для того, чтобы уволиться с работы и организовать переезд в Сибирь своей небольшой семьи: жены и дочки.

В Мегионе бывшему металлургу посчастливилось сразу же отыскать дело по душе. С 1982 года слесарь ЦРСК ЦБПО Виктор Павлович Ивахненко занимается ремонтом и реставрацией мелких узлов станков-качалок. Из всех слесарей-ремонтников «Мегионнефтегаза» на этом специализируется он один. Работа

Ивахненко безупречна, за 20 лет ни одного замечания.

– Я отвечаю за свой труд, – говорит Виктор Павлович, – и не могу допустить, чтобы из-за меня во время эксплуатации станков возникали проблемы. Строго ко всему подхожу, требую качественные запчасти, инструменты, но и результат гарантирован.

На месторождениях акционерного общества более полутора тысяч станков-качалок двадцать одной разновидности. Золотые руки Ивахненко уже не один раз перебрали детали многих из них. И все это время его мастерство продолжает совершенствоваться, что, как известно, свойственно людям, любящим свое дело.

– Я заметил, что восстановленные узлы снова ко мне приходят года через три: металлы за это время изнашивается. Иногда смотрю на свою прежнюю работу и думаю, что можно было сделать по-другому, еще

лучше. Удивляюсь, что в то время не догадался.

Для успешной работы мастера нужны не только качественные детали, но и... хорошие перчатки. Такие, что выдали полгода назад: крепкие, мягкие и очень удобные для работы, с надписью «Золотые львы» на общлагах. Ивахненко бережет их как зеницу ока и очень расстраивается, что они рано или поздно все-таки изорвутся, и ему снова придется работать в обычных рукавицах.

– Напишите, что слесари мечтают о перчатках, пусть наши снабженцы над этим подумают, – просит Виктор Павлович.

Кстати, руководство не только цеха, но и Центральной базы производственного обслуживания высоко ценит работу Виктора Ивахненко. Звания «Ветеран труда РФ» и «Почетный нефтяник Минтопэнерго» – лучшее тому подтверждение.

Оксана ШЕСТАКОВА

## «НЕФТЬНИК» ПРИГЛАШАЕТ НА ВЫСТАВКУ КУЛИЧЕЙ

Двадцать пятого апреля в магазине «Нефтяник» открывается новый отдел «Кулинария». В канун Светлого Христова Воскресения мегионцы смогут посетить здесь выставку продажу пасхальных куличей.

По словам заместителя генерального директора ООО «Славнефть-торг» Ольги Штефан, кулинары предприятия готовят для мегионцев приятный сюрприз. Их куличи будут отличаться по форме от тех, которые мы привыкли видеть на праздничном столе. Порадует также и отменный вкус пасхальной сдобы.

Идя навстречу пожеланиям покупателей, руководство ООО «Славнефть-торг» решило снова открыть в магазине продуктовый отдел. Произошло это две недели назад, а сегодня коллектив магазина готовится к открытию секции, где будет продаваться продукция хлебобулочно-мучного и мясного цехов предприятия.

– Кондитерские изделия, мясные и овощные полуфабрикаты – все высочайшего качества можно будет приобрести в отделе «Кулинария», – говорит Ольга Штефан. – И еще один замечательный сюрприз для наших горожан – это открытие кафетерия, где у мегионцев будет возможность выпить чашку кофе, посидеть с друзьями.

В день открытия «Кулинарии» работники «Славнефть-торга» планируют провести первую выставку-продажу, а в будущем такие мероприятия обещают стать традиционными. А в воскресенье, 27 апреля, «Нефтяник» приглашает желающих отведать горячих шашлыков. Судя по прогнозам синоптиков, погода не должна помешать мегионцам хорошо отдохнуть, а коллективу магазина удачно открыть сезон уличной торговли.



Ирина КУЧЕРКО.

## АКТУАЛЬНО

## К ПАВОДКУ ГОТОВЫ

Территория деятельности ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» – это двадцать восемь лицензионных участков, расположенных в Сургутском и Нижневартовском районах, а самое удаленное из месторождений находится в 500 километрах от основной производственной базы предприятия. Понятно, что столь обширная география деятельности требует четкой и скординированной работы, обеспечивающей оперативность принятия решений, контроль за состоянием производственных объектов и оборудования, соблюдением всех природоохранных норм.

Кстати сказать, «Мегионнефтегаз» первым из нефтедобывающих предприятий нашего региона получил лицензию на разработку месторождений, расположенных в пойменной зоне. А ведь эта территория, как известно, находится под особым контролем со стороны природоохранных организаций. Поэтому значительный раздел программы ОАО «СН-МНГ» по подготовке к паводковому периоду посвящен экологическим вопросам.

заблаговременно завезено оборудование. Буровые бригады, которые в настоящее время работают на 222-м и 42-м кустах Мегионского и Ватинского месторождений, также обеспечены всем необходимым. Отсыпаны и причалы для паромных переправ через Мегу. Для обслуживания кустовых площадок в случае затопления внутри-

промышленных дорог приобретены плавсредства.

Не менее серьезная подготовительная работа была проделана и на месторождениях Левобережного НГДУ, где современному обеспечению оборудованием и техникой уделяется особое внимание, так как на протяжении этого периода они будут полностью отрезаны от «большой» земли.

Однако к паводку готовятся не только нефтяники. Начало весны – ответственный период и для коллектива ООО «Славнефть-торг», главная задача которого обеспечить нефтегазопромысловиков полноценным и качественным питанием.

– «Славнефть-торг» свою часть работы по подготовке к паводковому периоду полно-

стью выполнил, – подчеркнула заместитель начальника производства по общепиту ООО «Славнефть-торг» Лидия Зарянова. – На период половодья мы обеспечили двухмесячный продовольственный запас для работников нефтегазопромыслов Левобережного и Сургутского НГДУ. В хранилищах складированы мука, сахар, чай,

консервы, крупы, мясо и другие продукты питания. Пока месторождения будут отрезаны водой, раз в две недели мы будем завозить на вертолете скоропортящиеся продукты: колбасу, свежие овощи, фрукты. Словом, схема обеспечения продуктами нефтегазопромыслов в период половодья отработана до мельчайших деталей.

По мнению ответственных специалистов акционерного общества, подготовка к паводку сегодня практическим образом закончена. И хотя итоги этой работы подводить пока рано, есть полная уверенность в том, что на выполнение главной задачи нефтяников «Мегионнефтегаза» – плана по добыче нефти – весенняя вода не повлияет.

Елена УСАНОВА.

## НОВОСТИ ТЭК

## НЕФТЯНЫЕ КОМПАНИИ «ЮКОС» И «СИБНЕФТЬ» ОБЪЕДИНЯЮТСЯ

Нефтяная компания «ЮКОС» и основные акционеры компании «Сибнефть» достигли принципиального соглашения об объединении двух компаний. В результате крупнейшей сделки в России появится компания, которая станет абсолютным лидером российской нефтяной промышленности и четвертой по добыче нефти частной компанией в мире.

Запасы объединенной компании (с учетом запасов компаний «Славнефть») составят 19,4 млрд баррелей нефтегазового эквивалента по данным оценки запасов в конце 2001 года, проведенной в соответствии с методикой SPE. Добыча компаний (включая долю компаний «Сибнефть» в добыче «Славнефти») составит около 2,3 млн баррелей в день.

Объединенная компания получит название «ЮкосСибнефть». Предполагается, что ее возглавит председатель правления НК «ЮКОС» Михаил Ходорковский, а нынешний президент «Сибнефти» Евгений Швидлер будет назначен на должность председателя совета директоров. Также предполагается, что большинство в совете составят независимые директора.

По словам председателя правления НК «ЮКОС» Михаила Ходорковского, «объединение с «Сибнефтью» резко усиливает наши конкурентные преимущества за счет синергетического эффекта объединения великолепных управлеченческих команд, высокопрофессиональных трудовых коллективов и высокорентабельных промышленных активов двух компаний. Новый промышленный гигант, обладающий большой производственной и финансовой мощью, сможет добиться еще большей эффективности ведения бизнеса, что в свою очередь приблизит достижение нашей стратегической цели – превращение в лидера глобального энергетического рынка».

По словам президента «Сибнефти» Евгения Швидлера, «наше решение основано на общих принципах ведения бизнеса, единой стратегии и корпоративной культуре. Мы ожидаем, что создание новой компании приведет к новым масштабным проектам и серьезно укрепит позиции нефтяной отрасли России на международных рынках».

В рамках сделки основные акционеры «Сибнефти» продадут 20% своих акций в компании за 3 млрд долларов, а также обменяют оставшиеся у них акции, исходя из соотношения 0,36125 % акций «ЮкосСибнефть» за 1 % акций «Сибнефти». «ЮкосСибнефть» также сделает справедливое предложение миноритарным акционерам «Сибнефти» после получения заключения об оценке от одного из общепризнанных международных инвестиционных банков.

До завершения сделки «ЮКОС» намерен увеличить объем привлеченных финансовых средств на своем балансе и рассмотреть возможность дополнительных выплат акционерам в форме дивидендов и выкупа акций. Предполагается, что после завершения сделки «ЮкосСибнефть» будет иметь умеренную задолженность на балансе и значительные оборотные средства.

При условии получения одобрения соответствующих аспектов сделки со стороны акционеров и регулирующих государственных органов, а также после проведения финансово-юридической экспертизы, объединение планируется завершить к концу текущего года.

Пресс-службы  
ОАО «Сибнефть»  
и ОАО «НК «ЮКОС».

## ПРОИЗВОДСТВО

## ВТОРАЯ ЖИЗНЬ БУРОВЫХ РАСТВОРОВ

**Блок приготовления специальных буровых растворов в Укрупненном управлении буровых работ ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» функционирует с октября прошлого года. Факт, на первый взгляд, ничем не примечательный, тем не менее даже столь непролongительная работа этой установки уже позволила предприятию сэкономить немалые средства.**

В 1995 году УУБР была взята на вооружение перспективная технология горизонтального бурения скважин. Исходя из всех ее преимуществ (а это значительное увеличение дебита новых скважин, возможность максимальной выработки продуктивного пласта при наименьшем ко-

личестве скважин), было принято решение о закупке необходимого оборудования, обучении специалистов.

Увеличение количества скважин, пробуренных горизонтальным способом, привело к необходимости применения новых систем буровых растворов. Их правильный подбор имеет ключевое значение, так как от этого во многом зависит продуктивность процесса бурения и дебит новой скважины. На сегодняшний день в процессе бурения горизонтальных скважин в УУБР применяется биополимерный буровой раствор производства фирмы M-I Drilling fluids.

Несмотря на то, что его стоимость на порядок выше, чем у растворов, используемых при бурении наклон-

но-направленных скважин, рост дебита с вновь вводимых скважин опровергает все расходы. Тем не менее в условиях рынка и жесткой конкуренции выживает лишь тот, кто способен выполнять те или иные виды работ не только качественно, но и с меньшими затратами. Поэтому идея создания установки, обеспечивающей вторичное применение этих дорогостоящих буровых растворов (до недавнего времени они просто утилизировались), пришла как нельзя кстати.

Как рассказал ведущий инженер технологического отдела УУБР Олег Бойко, разработка проекта велась немногим более трех месяцев, а сам проект принес победу ведущему инженеру на конференции научно-тех-

нического творчества молодежи ОАО «СН-МНГ».

Примечательно, что строительство блока приготовления специальных буровых растворов было выполнено с минимальными затратами, так как смонтирован он на базе отработавшей свой амортизационный срок буровой установки. К сведению, аналогичное оборудование импортного производства стоит порядка миллиона долларов. Только в 2003 году работа этой установки позволит предприятию сэкономить 20 миллионов рублей.

Остается добавить, что этот проект Олег Бойко будет защищать теперь уже на окружном конкурсе «Золотое будущее Югры».

Елена УСАНОВА.

## ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

## ЭКЗАМЕН СДАН УСПЕШНО

На этой неделе завершается первый этап комплексной программы экологического образования руководителей и специалистов ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз». В понедельник 78 работников автотранспортного блока (УТТ-1, СУТТ, Спецуправление) успешно сдали экзамен и получили удостоверения о повышении квалификации. В пятницу итоговую аттестацию предстоит пройти специалистам Автотехнической базы.

За 72 часа лекционных и практических занятий преподавателями Центра экологического образования ХМАО РАЕН были раскрыты основные экологические понятия, определены проблемы в области охраны окружающей среды, проведен анализ существующей нормативной литературы, даны конкретные рекомендации по снижению негативного влияния автомобильного транспорта на экологию. То есть слушатели получили необходимый объем знаний, который определен законодательством Ханты-Мансийского автономного округа об экологическом образовании.

Результаты двухнедельной работы определили итоговый экзамен, проходивший в форме тестирования. Каждый из экзаменуемых должен был ответить на 17 вопросов теста по теме «Экологические проблемы автотранспорта и меры по снижению его негативного влияния на окружающую среду». К примеру, нужно было перечислить экологическую документацию, обязательную для автотранспортных предприятий, виды

предельно допустимое содержание вредных примесей в отработанных газах автомобилей, определить такие понятия как «биогеоценоз», «редуцент» и т.д. На «отлично» с этим испытанием справились 17 человек.

Подводя итоги первого этапа реализации образовательной программы, организаторы курсов отмечают искренний интерес работников «Мегионнефтегаза» к проблемам экологии, стремление овладеть знаниями. Это лучше всего свидетельствует об изменении в среде нефтяников отношения к окружающему миру, готовности осознать личную меру ответственности за благополучие.

Оксана ШЕСТАКОВА.

Подводя итоги первого этапа реализации образовательной программы, организаторы курсов отмечают искренний интерес работников «Мегионнефтегаза» к проблемам экологии, стремление овладеть знаниями. Это лучше всего свидетельствует об изменении в среде нефтяников отношения к окружающему миру, готовности осознать личную меру ответственности за благополучие.

Сюжет смены таков. Тайными со-ветниками, роль которых исполняют вожатые, найдена записка, в которой говорится о том, что на территории комплекса «Орбита» спрятана великая тайна астролога, жившего в третьем веке нашей эры. Тот, кто разгадает эту тайну, получит возможность сделать величайшее открытие в истории человечества. Во времена игры, в которой участвуют все отряды, удается выяснить, что в солнечной системе существует 10-я планета. Открыв ее, человечество получит самые великие ценности: счастье, любовь и благополучие. На ее поиски и собираются отправиться юные искатели приключений. Однако перед тем как лететь в космос, необходимо пройти подготовку и ряд испытаний, которые позволят убедиться в готовности к полету. В эти дни каждому отряду создается ситуация успеха, для того чтобы каждый почувствовал свою нужность и значимость.

Думается, что эта фантастическая игра увлечет юных участников, и сделает отдых на море еще более ин-

## ТЕБЕ СЛОВО, МОЛОДЕЖЬ

## ПОСЛЕДНИЙ ШАГ ОТ ТЕОРИИ К ПРАКТИКЕ

Три дня подряд на минувшей неделе специальная комиссия акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз» подводила итоги стажировки молодых специалистов, пришедших на предприятие в прошлом году. Главная цель данного мероприятия – посмотреть, как молодые специалисты адаптировались на производстве, помочь им максимально реализовать свои способности и знания.

Подводить итоги стажировки – давняя практика на нашем предприятии. Но если раньше эта процедура проходила внутри каждого подразделения, то с 1995 года, после того как был создан отдел подготовки и переподготовки кадров, это мероприятие приобрело централизованный характер. И сегодня можно с уверенностью сказать, что опыт работы в этом направлении уже успел себя оправдать.

Многие из ребят, представившие на суд комиссии отчеты по стажировке, закончили вуз по направлению от нашего предприятия, некоторые были принят на работу в ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» по распределению. За полгода стажировки под руководством опытных наставников у бывших выпускников была возможность адаптироваться на производстве, изучить его структуру, лучше узнать специфику.

Сами ребята отмечают, что за эти 6 месяцев узнали много полезной информации, освоили новые технологии и методы работы. А кто-то за столь короткий срок даже успел подняться на первую ступень служебной лестницы.

– За полгода стажировки я ощутил громадную разницу между практикой и теорией, – говорит Сергей Гулин, технолог НГП-6 Мегионского НГДУ. – Сейчас я чувствую себя гораздо увереннее, хотя в нашей работе всегда есть чему поучиться.

На беседу с каждым из молодых специалистов отводилось достаточно времени, чтобы обсудить вопросы охраны труда и экономики, проверить знание структуры и специфики производства. Члены комиссии во главе с главным инженером «Мегионнефтегаза» Михаилом Мигуновым отметили высокий уровень подготовки некоторых геологов (Оксаны Алиевой и Анны Загорской) и стажеров, работающих в нефтедобыче (здесь отличились Владимир Шаталов, Марат Курманов и Сергей Гулин).

По мнению членов комиссии, результаты стажировки сыграют не последнюю роль в профессиональном становлении молодежи, работающей в цехах и структурных подразделениях ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз».

Елена КАЛИГИНА.

## НЕФТЯНИКИ – ДЕТЬЯМ

## ПУТЕШЕСТВИЕ В «ЗВЕЗДНУЮ СТРАНУ»

В нынешнем летнем сезоне дети работников акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз» будут отдыхать по путевкам, закупленным предприятием, в черноморском детском оздоровительном центре «Орбита».

Многие мегионские мальчишки и девочки прекрасно знают ДОЦ «Орбита», что раскинулся в живописной бухте Черного моря неподалеку от Туапсе. Именно там они отдохнули по путевкам ОАО «СН-МНГ» прошлым летом и вернулись домой с массой хороших впечатлений.

Как отметил директор по социальному развитию Виталий Плотников, в нынешнем году компетентной комиссией акционерного общества после тщательного отбора среди всех детских здравниц, расположенных на Черноморском побережье, выбор был снова сделан в пользу этого центра, который предложил оптимальные условия по обеспечению полноценного отдыха, оздоровления и личностного развития детей.

Как и в прошлом году, дети будут жить в двух-, трехместных номерах со всеми удобствами, включая телевизор и кондиционер. И не просто отдохнуть, купаться в море и нежиться под южным солнышком, набираясь сил и здоровья, но и ак-

тивно участвовать в увлекательной спортивно-оздоровительной программе «Звездная страна», разработанной специально для нынешнего сезона ДОЦ «Орбита» специалистами Тюменского областного детского центра «Ребячья республика».

Сюжет смены таков. Тайными советниками, роль которых исполняют вожатые, найдена записка, в которой говорится о том, что на территории комплекса «Орбита» спрятана великая тайна астролога, жившего в третьем веке нашей эры. Тот, кто разгадает эту тайну, получит возможность сделать величайшее открытие в истории человечества. Во времена игры, в которой участвуют все отряды, удается выяснить, что в солнечной системе существует 10-я планета. Открыв ее, человечество получит самые великие ценности: счастье, любовь и благополучие. На ее поиски и собираются отправиться юные искатели приключений. Однако перед тем как лететь в космос, необходимо пройти подготовку и ряд испытаний, которые позволят убедиться в готовности к полету. В эти дни каждому отряду создается ситуация успеха, для того чтобы каждый почувствовал свою нужность и значимость.

Думается, что эта фантастическая игра увлечет юных участников, и сделает отдых на море еще более ин-

тересным и впечатляющим. Для родителей же, скорее всего, будет наиболее важен тот момент, что программа основана на индивидуальном подходе к каждому ребенку с учетом его возможностей и желания, что создаст благодатную почву для его самореализации и самосовершенствования.

Седьмого июня состоится первый заезд северян в ДОЦ «Орбита». Всего, по словам директора по социальному развитию, запланировано четыре смены. Вторая начнется 28 июня, третья – 19 июля, четвертая – 9 августа.

Путевки по детскому отдыху закуплены акционерным обществом за счет средств, не относящихся к расходам, уменьшающим налоговую

базу по налогу на прибыль. Поэтому работники ОАО «СН-МНГ» при их приобретении будут оплачивать, согласно соответствующему положению Коллективного договора, 10 процентов от полной стоимости путевки, оставшиеся же 90 процентов суммы облагаются подоходным налогом в размере 13 процентов.

Для централизованной доставки детской группы до места отдыха предприятием сделан заказ на чартерные авиарейсы. Причем авиаперелет по маршруту Нижневартовск – Краснодар – Нижневартовск оплачивается родителями только в размере 50 процентов, оплату оставшейся суммы «Мегионнефтегаз» берет на себя.

Татьяна ХАБИБУЛИНА.



# ДНЕВНИК СПАРТАКИАДЫ

**Завершился первый этап ежегодной спартакиады, проводимой среди работников цехов и структурных подразделений акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз». По итогам пяти видов состязаний пальма первенства у команды Службы безопасности.**

В этом году в традиционной спартакиаде, посвященной Дню работников нефтяной и газовой промышленности, принимает участие 16 команд. Примечательно, что это не только работники цехов и структурных подразделений «Мегионнефтегаза». Впервые посостязаться с нефтяниками в ловкости и быстроте выразили желание банкиры акционерного коммерческого банка «Югра».

Начиная с первого марта каждую субботу и воскресенье спортсмены-любители оспаривают звание сильнейших в том или ином виде спорта. Первым же испытанием для команд стали лыжные гонки. Участникам забега необходимо было преодолеть трассу протяженностью пять километров – для женщин и семь – для мужчин. И равных сборной Службы безопасности в этом виде соревнований не нашлось.

По итогам прошлого года команда СБ заняла вторую строчку турнирной таблицы, до столь желанной победы не хватило всего лишь одного очка. И на торжественной церемонии награждения капитан команды СБ клятвенно пообещал, что в спартакиаде 2003 года Служба безопасности обязательно станет лучшей и не только в лыжных гонках. Серьезность этого обещания подтвердились уже в следующем виде соревнований – плаванию. На водной дорожке, как и в лыжных гонках, не было равных СБ.

По мнению участников спартакиады, проведение на предприятии таких спортивных праздников имеет для работников акционерного общества большое значение. Во-первых, это позволяет с пользой для здоровья провести выходной день, а во-вторых, соревнования очень сильно сплачивают, делают многочисленный коллектив «Мегионнефтегаза» дружнее.

Только одно разочаровывает: ежегодно в спартакиаде принимают участие одни и те же люди.

– Неужели в нашем «Мегионнефтегазе» больше нет спортсменов? – делился своими размышлениями тренер по баскетболу Владимир Моторин. – Очень обидно, что мо-

лодежь не активно приобщается к участию в этом замечательном спортивном празднике.

Так как все соревнования проходят в выходные дни, на трибунах собирается огромное количество болельщиков. Здесь не то что яблоку, а маленькому зернышку негде упасть. Все, кто как может, поддерживают свою команду. Одни приходят на соревнования с дудками, другие – с трещотками, а третьи сочиняют «кричалки».

– Подобная поддержка со стороны болельщиков очень сильно помогает на игровом поле, – признаются участники спартакиады.

Следующим видом соревнований в рамках Спартакиады-2003 стал футбол, а точнее, мини-футбол. По итогам игр, которые состоялись в спортзале УТТ-1, признанным лидером стала сборная Укрупненного управления буровых работ, на втором месте команда аппарата управления «Мегионнефтегаза», замыкает же тройку лидеров сборная УПНПиТКРС.

С особым интересом проходят игры с участием женских команд. В отличие от мужчин прекрасная половина человечества более эмоциональна. Это было заметно на встречах по



волейболу. К примеру, если мяч, посланный в сторону соперниц, приносил очко, радости не было предела. И, несмотря на то, что команды занимаются волейболом не профессионально, играли они на достаточно высоком уровне. Борьба, как говорится, была до последнего, никто не хотел уступать. В итоге после шести дней соревнований победителем в этом виде спартакиады стала команда Мегионского нефтегазодобывающего управления. За ними следуют гости – сборная АКБ «Югра». На третьей строчке турнирной таблицы – Служба безопасности ОАО «СН-МНГ».

Завершился первый этап Спартакиады-2003 баскетболом. Наибольшее количество бросков в кольцо среди женских команд сделали девушки из

УТТ-1, и, следовательно, именно они стали лидерами в этом виде спорта, на втором месте – аппарат управления «Мегионнефтегаза», на третьем – Специализированное управление.

Среди мужчин с явным преимуществом победа досталась СБ, за ними следуют сборные УПНПиТКРС и УТТ-1.

Вот такими богатыми на спортивные мероприятия были два прошедших месяца. Сейчас у команд не большой перерыв. Впереди их ждут соревнования по гиревому спорту, шашкам и шахматам, бильярду, кегельспорту и настольному теннису. Завершится спартакиада в сентябре, в канун профессионального праздника нефтяников.

Дмитрий ЮШИН.

## КОРПОРАТИВНАЯ АКЦИЯ

# ХУДОЖНИКИ, БЕРИТЕСЬ ЗА КИСТЬ, СОЧИНИТЕЛИ, ВОЗЬМИТЕ ПЕРО И БУМАГУ

## Творческие конкурсы начинаются!

Двадцать пятого апреля в акционерном обществе «Славнефть-Мегионнефтегаз» стартуют два детских конкурса: конкурс детских рисунков «Мы – нефтяники XXI века» и конкурс сочинений «Я, «Мегионнефтегаз» и город». Основными спонсорами и организаторами мероприятий выступают НГК «Славнефть» и ОАО «СН-МНГ» при поддержке комитета по образованию и культуре г. Мегиона.

В течение месяца жюри станет оценивать творческие работы участников, из которых будет отобрано 25 самых лучших. Их авторы получат титул лауреатов конкурса и продолжат борьбу за звание победителей.

Первого июня в рамках праздничной программы, посвященной международному Дню защиты детей, состоится награждение победителей конкурсов сочинений и рисунков. И уже сегодня можно сказать, что ценные призы и подарки, приготовленные компанией «Славнефть» и акционерным обществом «Славнефть-Мегионнефтегаз», придется по душе юным сочинителям и художникам.

### ПОЛОЖЕНИЕ

#### о порядке проведения конкурса сочинений «Я, «МЕГИОННЕФТЕГАЗ» и город»

##### 1. Общие положения

1.1. Организатором конкурса выступает акционерное общество «Славнефть-Мегионнефтегаз».

1.2. Информационными спонсорами мероприятия являются газеты: «Мегионнефтегаз-Вести», «Славнефть: дела и люди», «Мегионские новости» и «Новости Югры», телевидение «Мега-Вести», телерадиокомпания МИК.

1.3. В оргкомитет конкурса входят: генеральный директор ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» Шульев Ю.В., заместитель главы муниципального образования, председатель комитета по образованию и культуре Юхимович Л.В.

1.3.1. От пресс-службы ОАО «СН-МНГ» – Черных А.В., руководитель, Кулебякина Ж.В., главный специалист.

1.3.2. От редакции газеты «Мегионнефтегаз-Вести» – Хабибулина Т.Г.

1.3.3. От комитета по образованию и культуре администрации г. Мегиона – заместитель председателя комитета Войлошникова Л.В.

1.3.4. От департамента по молодежной политике, спорту и туризму администрации г. Мегиона – Бектаирова Л.Ю.

##### 2. Цели конкурса

2.1. Формирование позитивного отношения молодежи города к нефтяной отрасли.

2.2. Поддержка молодых людей на этапе выбора профессии.

2.3. Поиск новых форм взаимодействия с муниципалитетом и общественностью города с целью формирования позитивного имиджа ОАО «СН-МНГ».

2.4. Поиск молодых талантливых людей для работы в качестве юнкоров газеты «Мегионнефтегаз-Вести»

##### 3. Сроки проведения конкурса

3.1. Конкурс проводится с 25 апреля по 25 мая 2003 г.

3.2. Работы участников предварительно отбираются в МОСШ города и предоставляются в оргкомитет до 25 мая.

##### 4. Участники конкурса

4.1. В конкурсе могут принять участие молодые люди двух возрастных групп.

4.1.1. Дети и подростки 3 – 8 классов МОУ СШ города.

4.1.2. Молодые люди 9 – 10 классов МОУ СШ города.

##### 5. Порядок проведения конкурса

5.1. Конкурс проводится в два этапа.

5.1.1. На первом этапе в образовательных учреждениях в срок до 23 мая 2003 г. проводятся сочинения, график написания которых утверждается комитетом по образованию и культуре.

5.1.2. На втором этапе лучшие сочинения отбираются комиссией в составе директора учебного заведения и двух педагогов и предстаются в оргкомитет конкурса не позднее 26 мая 2003 г.

5.1.3. Участникам всех категорий предоставляется одна тема для сочинения: «Я, «Мегионнефтегаз» и город».

5.1.4. Все предоставленные на конкурс работы могут быть оформлены в свободном стиле, выбор подачи материала определяется автором.

5.1.5. Проведение конкурса освещается информационными спонсорами в соответствии с медиа-планом, который составляется и утверждается пресс-службой ОАО «СН-МНГ».

##### 6. Порядок подведения итогов конкурса

6.1. Итоги конкурса подводятся оргкомитетом с 26 по 29 мая 2003 г.

6.2. Оргкомитет отбирает лучшие работы по следующим критериям: раскрытие темы, авторская позиция, оригинальность подачи, неординарность мышления.

6.3. Помимо лауреатов конкурса в каждой возрастной группе определяется по одному призеру.

6.4. Итоги конкурса освещаются информационными спонсорами.

6.5. Церемония награждения проводится 30 мая 2003 г. в ОАО «СН-МНГ».

### 7. Призовой фонд

7.1. Призы предоставляются НГК «Славнефть».

7.2. Призовой фонд составляет 25 тысяч рублей и распределяется следующим образом:

7.2.1. Призы стоимостью пять тысяч рублей – за первое место.

7.2.2. Призы стоимостью три тысячи рублей – за второе место.

7.2.3. Призы стоимостью две тысячи рублей – за третье место.

7.2.4. Поощрительный фонд составляет шесть тысяч рублей.

### ПОЛОЖЕНИЕ

#### о порядке проведения конкурса детских рисунков

#### «МЫ – НЕФТИНИКИ XXI ВЕКА»

##### 1. Общие положения

1.1. Организатором конкурса выступает акционерное общество «Славнефть-Мегионнефтегаз».

1.2. Информационными спонсорами мероприятия являются газеты «Мегионнефтегаз-Вести», «Славнефть: дела и люди», «Мегионские новости», «Новости Югры», телевидение «Мега-Вести», телерадиокомпания МИК.

1.3. В оргкомитет конкурса входят: генеральный директор ОАО «СН-МНГ» Шульев Ю.В., заместитель главы муниципального образования, председатель комитета по образованию и культуре Юхимович Л.В.

1.3.1. От пресс-службы ОАО «СН-МНГ» – Черных А.В., руководитель, Кулебякина Ж.В., главный специалист.

1.3.2. От редакции газеты «Мегионнефтегаз-Вести» – Хабибулина Т.Г.

1.3.3. От комитета по образованию и культуре администрации г. Мегиона – заместитель председателя комитета Войлошникова Л.В.

1.3.4. От департамента по молодежной политике, спорту и туризму администрации г. Мегиона – Бектаирова Л.Ю.

##### 2. Цели конкурса

2.1. Призы предоставляются НГК «Славнефть».

2.2. Призовой фонд составляет 25 тысяч рублей.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Уважаемого  
Наиля Нургалиевича  
ГАРИПОВА  
от всей души поздравляем  
с днем рождения!**  
Что пожелает Вам в этот день?  
Любите жизнь, людей любите  
И веселитесь в добрый час,  
И вечно трепетно храните  
Сердечной бодрости запас.  
Сибирского здоровья, долгих лет  
жизни и больших творческих ус-  
пехов в Вашем нелегком труде!  
Коллектив Левобережного НГДУ  
ОАО «СН-МНГ».

**Ирину ЮШИНУ  
поздравляем  
с днем рождения!**  
Сегодня, в день рождения твой  
Желаешь сердцем и душой  
Здоровья, бодрости и смеха,  
Во всех делах твоих успеха.  
Мама, брат, Влад.

**От всей души поздравляем с  
50-летним юбилеем Евгения  
Викторовича СЕДЫХ!**  
Поздравляем Вас со славной  
датой  
И в чудесный этот юбилей  
Мы желаем Вам большого счастья,  
Доброго здоровья, светлых дней!  
Пусть радость Вас почаще  
посещает,  
Вселяет бодрость солнечный  
расцвет.  
Наш коллектив Вас крепко  
обнимает  
И шлет сердечный, пламенный  
привет!

Коллектив УКК ОАО «СН-МНГ».

**Валентину Семеновну  
ГЕНЕРАЛОВУ  
поздравляем  
с днем рождения!**

Все, что в жизни звучит красиво,  
Мы хотим подарить тебе,

Чтобы ты была самой счастливой  
В этой жизни, на этой земле.  
Коллектив котельной НГП-2  
ЛНГДУ.

**Коллеги и товарищи  
по работе поздравляют  
с днем рождения главного  
механика Специуправления  
Александра Владиславовича  
ПОТАПОВА!**

Желаем Вам здоровья, успехов в  
работе, счастья и благосостояния.

**С днем рождения поздравляем  
Зияфат Хурматовну  
МУРСАЛИМОВУ  
и Александра Владиславовича  
ПОТАПОВА!**

Примите наши поздравления –  
Частичку нашего тепла.  
Желаю крепкого здоровья,  
Юта, счастья и добра.

Коллектив Специуправления.

## ТРАДИЦИИ

# ПУСТЬ НЕ ПОКИДАЕТ ВАС СЕРАЯ ВОРОНА

В минувшую субботу в поселке Варьеган состоялся национальный праздник – Прилет серой вороны. Среди гостей были представители ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз».

Делегация от мегионских нефтяников приехала в Варьеган по приглашению главы администрации Нижневартовского района, с которой крупнейшее в регионе нефтедобывающее предприятие не первый год сотрудничает в рамках экономического соглашения по социальному развитию района.

Согласно поверьям ханты и манси серая ворона – предвестник прихода теплых весенних дней. Она являлась символом возрождения жизни после долгой суворой зимы. Поэтому с незапамятных времен появление этой птицы коренным жителям встречали с восторгом. В ее честь устраивали народное гулянье, напоминающее проводы зимы. Чтобы серая ворона не покинула их родной край, задаривали ее подарками.

Продолжая традиции предков, жители села Варьеган в очередной раз собрались на площади перед Домом культуры.



ти и смекалке. Будущие оленеводы с удовольствием мерялись силой и демонстрировали свое умение в метании аркана. В импровизированном

тире взрослые устроили соревнования на меткость и твердость руки.

Особое место в празднике заняли конкурсы национальной кухни, женских и мужских костюмов, изделий народного творчества. Национальные мастера давно прославили свой поселок истинными шедеврами рукоделия. Причем, как свидетельствуют экспонаты музея детского творчества, созданного при варьеганской школе, народным творчеством здесь занимаются от мала до велика. В подарок музею от мегионских нефтяников руководитель администрации «Мегионнефтегаза» Виталий Головков вручил магнитофон.

– Люди в национальных костюмах всегда привлекают внимание. И не только тем, что красиво выглядят, – сказал Виталий Головков. – Они интересны прежде всего своей самобытной культурой, традиции которой чтут и по сей день. Больше всего мне понравилось настроение варьеганцев. Все, действительно, с нетерпением ждали весну, поэтому искренне радовались и надеялись на лучшее. Это чувствовалось по атмосфере праздника.

Ирина КУЧЕРКО.

## ХОРОШИЕ НОВОСТИ

### ТУРНИР ПО АРБ СОСТОИТСЯ В ДЕНЬ ПОБЕДЫ

9 – 10 мая в спортивно-оздоровительном комплексе «Жемчужина» состоится второй региональный чемпионат по армейскому рукопашному бою. Генеральным спонсором мероприятия является открытое акционерное общество «Славнефть-Мегионнефтегаз».

Более 150 спортсменов из Нижневартовска, Лангепаса, Сургута, Радужного, Нефтеюганска и ряда других городов Ханты-Мансийского автономного округа станут участниками этого турнира. Мегион на соревнованиях будет представлен воспитанниками секции армейского рукопашного боя, занимающимися в спортивно-оздоровительном комплексе «Жемчужина» в рамках оздоровительной программы «Мегионнефтегаз» – здоровое поколение». В качестве почетного гостя в турнире примет участие генерал-майор Российской армии, основатель русского боевого искусства Алексей Алексеевич Кадочников.

### ДЕВОЧКИ ПОКАЗАЛИ БЛИСТАТЕЛЬНУЮ ИГРУ

На минувшей неделе в Покачах состоялось открытие Дворца спорта, который получил название «Звездный». По этому случаю состоялся турнир по баскетболу среди девочек 1989 – 1990 годов рождения.

В турнире по официальному приглашению приняло участие четыре команды. Наш город представляли две сборные спортивно-оздоровительного комплекса «Жемчужина» – «Олимп» и «Малышки». Тренирует команды Виктор Моторин.

– Поначалу у меня вызвало волнение то, что в командах выступают еще не совсем опытные игроки, – признался нам в своем интервью Виктор Иванович, – однако все мои опасения исчезли, когда девочки вышли на баскетбольную площадку и показали восхитительную, краси- вую игру.

В итоге после упорнейшей спортивной борьбы первые два ме-

ста заняли спортсменки из СОК «Жемчужина». На первую ступень пьедестала почести поднялись девушки из команды «Олимп», на вторую – «Малышки».

Подготовил Дмитрий Юшин.

**СОК  
«Жемчужина»**  
объявляет с 1 по 9 мая  
праздничные скидки на  
приобретение годовых  
абонементов и абонементов  
в тренажерный зал.

Мы рады видеть вас  
постоянными клиентами.  
Справки по тел. 4-63-75

**Химчистка  
управления «Теплонефть»  
ОАО «СН-МНГ»**  
принимает в химчистку от  
населения и предприятий  
города спецодежды в  
неограниченном количестве.  
**Срок исполнения**  
1 – 3 суток.  
**Справки по тел. 4-70-67.**

тел./факс 4-21-14  
главный редактор  
Татьяна ХАБИУЛИНА 4-21-16  
корреспондент  
Оксана ШЕСТАКОВА 4-21-14  
Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском  
межрегиональном управлении. Регистрационный  
номер ПИ № 17-0171.  
Газета отпечатана в полиграфическом  
издательстве «Приобье»: г. Нижневартовск,  
п. Дивный, 13 Телефон: 63-41-34

дизайн  
Владимир ПРЕСНЯК 4-21-19  
корректор  
Татьяна ТВЕРДОХЛЕБОВА 4-21-15  
За рекламу ответственность несет  
рекламодатель.  
Мнения авторов не всегда совпадают  
с мнением редакции.  
При перепечатке ссылка обязательна.  
Адрес редакции: г. Мегион, ул. Свободы, 40  
E-mail: cso@mng.slavneft.ru

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

### • КВАРТИРЫ

Продается 1-комн. кв. дер. фонд, в р-не СОК «Жемчужина», меблированная, цена 295 тыс. руб. Обращаться: ул. Свободы, 35, кв. 1, тел. 3-64-80 (раб.). (3-2)  
Продается 1-комн. кв. в дер. фонде в п. Высокий, после ремонта, с мебелью. Тел. 5-56-05, 5-61-75. (3-2)  
Продается 1-комн. кв. в центре г. Белореченска (Краснодарский кр.), 3 этаж 5-эт. Дома. Тел. 8-918-436-43-41. (3-2)

Продается 2-комн. приват. кв. 5 этаж, ДСК, ул. Нефтяников, 2. Тел. 3-42-18. (3-1)

Продается 2-комн. кв. в блочном доме или меняется на Тюмень. Тел. 5-50-19. (3-2)

Срочно продается 3-комн. приват. кв. в дер. фонде, 2 этаж, по ул. Садовая, 15. Тел. 3-34-79. (3-2)

Срочно продается 2-комн. кв., ДСК, 3 этаж, по ул. Свободы, 38, готова к заселению. Тел. 3-66-24 вечером. (3-1)

Продается 3-комн. кв. в дер. фонде, в центре города, 2 этаж или меняется на 2-комн. в кап. фонде с доплатой. Тел. 3-92-20. (3-2)

Продается 3-комн. кв. по ул. Ленина, 10 (над маг. «12 стульев»), 4 этаж, два балкона. Тел. 5-18-15. (3-2)

Продается 3-комн. кв. в дер. фонде. Цена 450 тыс. руб. тел. 5-03-50. (3-1)

Продается 3-комн.кв., приват., 7 этаж 9-эт. дома, АСБ, р-н «Северянки». Тел. 3-10-32 вечером. (3-1)

Продается усадьба в Екатеринбурге, общ. пл. 2270 кв. м: 2 двухэтажных дома по 270 кв. м, готовность - 100%, 2 гаража, баня, сауна, бильярдная, 3 телевизора и т. д. Есть фотографии. Тел. 12-00-78. (3-2)

Продается дом в г. Туапсе (Краснодарский кр.). Тел. 8-918-436-43-41. (3-2)

Сдается комната славянам в кап. доме, на подселении, с ремонтом. Предоплата за 3-4 мес. Обр. Театральный проезд, 3, кв.31 после 17.00. (3-1)

Сдается 1-комн. кв. в дер. фонде, 1 этаж. Обр.: ул. Свободы, 35, кв. 1. (3-2)

Сдается 2-комн. кв. в кап. фонде. Предоплата. Тел. 3-31-64 вечером. (3-2)

Сдается 2-комн. кв. в кап. фонде славянам. Тел. 3-15-26 после 18.00. (3-2)

Сдается 2-комн. кв. в дер. фонде п. Высокий, ул. Центральная, частично меблированная, с телефоном. Тел. 5-59-72.

### • ОДЕЖДА

Продается новый муж. костюм, размер 52 рост 175, цена 750 руб. Тел. 3-42-18. (3-1)

Продается: новое муж. демисез. пальто, произв. Англия, разм. 50-52 - 1000 руб.; муж. демисез. п/альто, б/у - 1000 руб.; новый муж. плащ с подкладкой, разм. 50-52 - 1000 руб. Тел. 4-70-37. (2-1)

Продается или сдается напрокат свадебное платье 42 - 44 разм. Тел. 3-59-27 (д.), 4-63-04 (р.). (3-2)

Срочно продается вечернее платье, черное, разм. 48, рост большой, б/у 1 раз. За полцены. Тел. 4-76-16 после 18.00. (2-1)

Продается новая женская кожаная куртка, цвет черный, пр-во Турция, разм. 48-50. Тел. 3-25-98. (3-2)

Продается новое женское кожаное пальто с натуральной меховой подстежкой, цвет темно-коричневый, пр-во США, разм. 54-56. Тел. 3-25-98. (3-2)

Продается жен. вещи: пальто демисез., разм. 46-48; плащ, разм. 46; сапоги демисез.; туфли. Тел. 5-18-69 после 18.00. (3-1)

### • РАЗНОЕ

Продается Pentium IV-1,7 256, GF4 - 64 МБ, 40ГБ, монитор Samsung 17". Тел. 3-65-79. (3-2)

Продается системный блок Celeron 850, 256, 20 ГБ, GF2-32 МБ. Тел. 3-65-79.

Продается монитор «Samsyng 753 LG», 17", плоский экран. Тел. 3-65-79. (3-2)

Продается пейджер 2-строчный, многофункциональный с возможностью подключения к Интернету. Подключить к «Сиблейджу». Цена 1,5 тыс. руб. Тел. 3-11-82. (3-1)

Продается телефон Senao-358, дальний R-действия, последней модификации, цена 12,6 тыс. руб. Тел. 3-11-82. (3-3)

Продается стационарный телефон Siemens A35, б/у 4 мес. Цена 3 тыс. руб. Тел. 3-15-14. (2-1)

Продается: усилитель «Пионер» 4x80 ватт - 5 тыс. руб.; DVD проигрыватель Thomson, читает DVD, SVCD, VCD, CDR- и CD-RW - 4 тыс. руб.; CD проигрыватель Sony - 2 тыс. руб.; акустика GBL TLX-171 по 150 ватт - 6 тыс. руб. Тел. 3-04-84 (д), 3-86-82 (р), спросить Алексея. (3-1)

Продается ружье ИЖ-27м. Тел. 4-92-82. (2-1)

Продается: гладильная маш. «Калинка», швейная маш. с тумбой «Чайка». Тел. 4-62-90 (р), 3-47-13 (д). (3-2)

Продается 3-комф. эл.плита, пр-во Германия, б/у. Тел. 3-31-64 вечером. (3-3)

Продается детская коляска, стир. маш., пылесос «Вихрь». Тел. 5-18-69 после 18.00. (3-3)

Продается новая стир. машина «Индезит». Цена 10 тыс. руб. Т